

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО  
ГК КПСС,  
ЛЮБЕРЕЦКОГО  
И ЛЫТКАРИНСКОГО  
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ  
НАРОДНЫХ  
ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Четверг, 11 августа 1988 года

№ 128 (14838)  
Цена 3 коп.

## 200 СТРОК О ПЕРЕСТРОЙКЕ

ПОМНЮ, РАННЕЙ ВЕСНОЙ 1982 года строители колхоза имени Ленина в присутствии председателя забивали первые колышки будущего животноводческого комплекса. К возрождению молочной отрасли многие специалисты хозяйства тогда относились скептически. Считали, что нет ничего выгоднее для пригородного колхоза, чем выращивать ранние овощи, беспокоились, что новостройка и содержание крупного рогатого скота «съедят» весь доход.

Настаивая на своем, энтузиаст многоотраслевого хозяйства И. Н. Якушин в определенной степени рисковал. Но проблема молока

ответствующим периодом прошлого года увеличилась на 2 миллиона рублей, хвалиться достижениями не приходится, — сказал Иван Никитович. — Во-первых, высокому урожаю овощеводы во многом обязаны благоприятной погоде — солнечной и теплой. Во-вторых, качество продукции в течение последнего времени вызвало много нареканий со стороны отдела реализации и работников торговли. Ящики с огурцами возвращались, бригады клялись, что впредь это не повторится, а потом все шло по-старому. Следовательно, сознание у тепличниц еще не на должном уровне, а действующий хозяйственный механизм несовершенен.

## Чем недоволен председатель

в районе была очень острой, а Иван Никитович не из тех, кто живет по поговорке: «Моя хата с краю, я ничего не знаю». Пока новые коровники не были построены и «заселены», заставить Якушина в конторе не представлялось возможным.

С таким же энтузиазмом и настойчивостью решал председатель и проблему коров, без которых ни молока, ни мяса получить нельзя. Жаль, что за делами никто не догадался запечатлеть на фотографии одинокие домишки деревни Беспятово, где развернулось строительство производственной базы и жилого сектора нового отделения колхоза, призванного выращивать корма. Теперь бы сравнить их с обновленным селением! В коттеджах живут механикаторы, строители и те, кто ухаживает за скотом.

Нет, не сидят на шее у овощеводов работники новой отрасли. Не было случая, чтобы животноводы не справились с заданием. Наборот, с самого начала существования отрасли идут с перевыполнением и обеспечивают солидные темпы прироста продукции и прибыли.

Передо мной итоги работы за семь месяцев. На это время колхозу имени Ленина планировалось продать 1400 тонн молока и 59 тонн мяса. Реализовано соответственно 1953 тонны и 79 тонн. Уровень прошлого года превзойден по молоку на 316 тонн. Значительно выросла продуктивность дойного стада. Себестоимость центнера молока с 31 рубля в прошлом году снизилась до 29 руб. 90 коп. в нынешнем.

Старая отрасль — овощеводство в эти годы тоже не стояла на месте. Расширилась площадь защищенного грунта, шла реконструкция в старых теплицах, совершенствовались технология и структура управления производством. Все это принесло ощутимые результаты. За семь месяцев колхоз продал государству 5870 тонн овощей при плане 4676. Из них 3302 тонны — огурцы, выращенные в тепличных комбинатах. Это полтора плана. Значительно перевыполнено семимесячное задание по зеленому луку, салату, петрушке.

Однако на собрании уполномоченных колхоза по итогам работы за первое полугодие И. Н. Якушин выступил с остро критическим докладом.

— Несмотря на то, что реализация сельскохозяйственной продукции по сравнению с ос-

Анализируя работу полеводов, председатель колхоза отметил, что этим летом они не сумели защитить урожай от сорняков своими силами, а привлекая на помощь рабочих и служащих с шефствующих предприятий, не всегда эффективно использовали их труд.

Очень тяжело проходила в хозяйстве заготовка кормов. А ведь механизаторам было дано подрядное задание, оговорены условия оплаты, довольно выгодные. Видно, и здесь в организации труда были допущены недостатки, экономический механизм не сработал.

В течение анализируемого периода наблюдались сбои и в работе животноводов, суточные надои молока колебались от 16 до 12 килограммов на корову. Отсутствие стабильности в работе говорит о том, что и на молочном комплексе, где действует коллективный подряд, экономические отношения далеко не совершенны.

Еще больше претензий можно предъявить к строителям, которые в последнее время хронически не справляются с программой, задерживают сдачу жилья, нового животноводческого комплекса в Беспятово, овчарни в Марынке и дороги между этими двумя населенными пунктами.

В чем же видит выход из создавшегося положения руководитель хозяйства? В постепенном переходе на более эффективные формы подряда — семейный и арендный.

Первый опыт уже есть. Успешно работает в колхозе семейное звено Зерзеле на откорме молодняка крупного рогатого скота. Все его члены настолько заинтересованы в результатах труда, что им не нужны указания и контролеры со стороны. Перешли на арендный подряд работники фирменного магазина. Сформировано звено, пожелавшее взять в аренду небольшую свиноферму, составляется договор.

Но все это подступы к большому и серьезному шагу — сдаче в аренду земли. Тогда решаются сами собой многие вопросы: не будет прогулов, случаев пьянства, не потребуются содержать лишних специалистов, так как в бригадных коллективах возрастет самоконтроль. Так считают и И. Н. Якушин и его единомышленники. Колхоз имени Ленина — накануне больших перемен, и у его председателя в связи с этим много забот и хлопот.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

## Взять с полей побольше

Аграрная сфера притягивает внимание всех советских людей, независимо от занимаемых постов и сфер работы. Ведь именно в сельском хозяйстве, на полях и фермах, находят конечное воплощение планы Продовольственной программы страны. Значительное место проблема обеспечения населения продовольствием заняла в докладе Михаила Сергеевича Горбачева на июльском (1988 г.) Пленуме ЦК КПСС, в решениях Пленума.

Поднятые вопросы о сельском хозяйстве вызвали заинтересованное обсуждение среди сотрудников Комплексного научно-исследовательского и проектно-конструкторского института обогащения твердых горючих ископаемых. Конкретная ситуация нынешнего года, о которой напомнил в докладе Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев, рассматривается нашими сотрудниками с озабоченностью. Многие районы страны, как известно, пострадали от засухи. Чтобы не убавилось продукции полей, надо побольше взять ее с подмошенных площадей, а значит вместе с сельскими тружениками шефствующим организациям, в том числе и нам, предстоит прибавить усилий. Тут уж не до мелких амбиций и споров: кто тратит энергии больше, кто меньше. Важно сейчас все выращенное и созревшее вовремя убрать, ничего не оставить на корню, тем более под снег.

Сейчас наш коллектив ежедневно выделяет 12-15 человек на полевые работы в совхоз имени Моссовета. По субботам и воскресеньям — до 40 человек. Кроме того, постоянно работает с весны отряд в совхозе «Поляны» Луховицкого района. Вопросы шефства держит под контролем заместитель директора института А. В. Берников. Партийное поручило ответственной за шефскую помощь Г. Н. Беленковой усилить внимание качеству работ на полях, выполняемых группами сотрудников. Аналогичные задачи поставлены секретарям партийных организаций подразделений Д. И. Степановой, Н. Н. Ильюшину, Н. Н. Никоновой.

М. ДАВЫДОВ,  
член партбюро  
института.

По торжественным дням Матрена Лазаревна бывает в парадной форме. Ее украшения — награды Родины. Тогда, в годы Великой Отечественной, на защиту страны вставали и женщины. М. Л. Большакова служила в противовоздушной обороне, охраняла Подмоскovie от нападения с неба. Сейчас на душе спокойно. Великое счастье жить в мире. И поэтому Матрена Лазаревна радуется каждому дню. С удовольствием работает. Она — лаборант завода имени Ухтомского. Проверяет качество металла для сельхозмашин, чтобы они были надежными.

Фото Е. Лугового.

## Благоустройство — забота общая Видеть перспективу

ЗАМЕТКИ ПО ПОВОДУ СТАТЬИ «ОБСУДИТЬ БЫ СОБЩА», ОПУБЛИКОВАННОЙ В «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЕ» 21 ИЮЛЯ.

Работы по комплексному благоустройству города объединение городского хозяйства с участием других предприятий ведет в соответствии с совместным решением ГК КПСС и исполкома горсовета. Данным решением в составе 19 городских зон были предусмотрены строительство и детского спортивно-игрового комплекса на 115-м квартале, и информационно-политического центра.

О программе комплексного благоустройства на 1988 год жители города были подробно информированы «Люберецкой правдой» в статье «Люберцы в 1988 году», которая призвала горожан «быть не хладнокровными наблюдателями, а непосредственными участниками!». К сожалению, авторов проектов, в объединение не поступило ни одного замечания или предложения. Более того, за 2,5 месяца работ по созданию детского спортивно-игрового комплекса ни один житель 115-го квартала не принял в них трудового участия.

Создавая проект указанного комплекса, его авторы исходили из следующих концепций: городу необходимы центры массового общения людей, зоны отдыха, рассчитанные на интересы людей максимально широкого возрастного ценза, зоны со своеобразными оригинальными композициями. Существующие однотипные детские площадки с убогим набором железных элементов под окнами домов давно не отвечают современным требованиям.

Для размещения комплекса необходимо наличие больших свободных территорий, которых в городе практически нет. Бесплодно пустовавший продолжительное время участок в 115-м квартале был единственной территорией, отвечавшей необходимым требованиям для создания в этом микрорайоне спортивно-игрового комплекса. Что касается дорог, прилегающих с двух сторон к городу, то от Новорязанского шоссе он отделен мощной лесозащитной полосой, а улица Юбилейная до закрытия переезда по Октябрьскому проспекту представляла собой по существу тихую внутриквартальную дорогу. С вводом в будущем году путепровода на переезде Мальчики интенсивность движения автотранспорта по ул. Юбилейной резко уменьшится.

Думается, что автор в своей статье выразил мнение немногочисленной группы жителей, так как в адрес объединения городского хозяйства неоднократно поступали благодарности от населения за создание детского городка, в котором проводит свое свободное время большее количество детей и подростков, в чем можно убедиться, посетив этот единственный в своем роде комплекс.

Ш. ТУРАЕВ,  
архитектор объединения городского хозяйства.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 1 накануне того момента, когда можно будет сказать: «Все готово к приему учащихся». Косметический ремонт закончен. И этим очень доволен директор Владимир Демьянович Фримучков.

— Раньше обычного справились в этом году, — говорит он. — Бывало, к приходу ребят и краска не успевала высохнуть. Чем объясняется сегодняшнее положение? Очень хорошо организовал работу прораб участка № 1 Люберецкого ремонтно-строитель-

ного управления Николай Егорович Борисов. Своевременно были доставлены необходимые

материалы, работали люди добросовестно. К стати сказать, маляры РСУ М. И. Яковлева, В. С. Зуева, А. В. Зинюкова руководили бригадой учащихся 8-9-х классов, обучали их своему мастерству. В основном это были добровольцы,

решившие летнюю практику провести на ремонте школы. Потрудились отлично Тимо-

фей Савченко, Максим Рыбаков, Денис Бабаев, другие ребята. Они белили, шпаклевали щели и швы, красили панели и полы. Наставники дали высокую оценку и качеству работы старшеклассников, и их трудолюбию. Девичим звеном школьни-

ков руководила Аня Пахомова. К нему тоже нет претензий. Девочки в качестве последнего

«штриха» вели уборку помещений. — Мы наладили хорошие взаимоотношения с базовыми предприятиями, — продолжает рассказ Владимир Демьянович. — ГИГХС, например, выделил белила, унитазы, лампы дневного света. ДОК № 13 дал

нам раковины, кисти, валики для покрасочных работ. А ведь все это в прошлые годы приходилось доставать сомнительными путями, как говорится, обходным маневром. Взять бывшее в дефиците стекло. Сколько с этим мороки и муки было! Нынче мы не испытывали с трудом добывать благодаря заботе РСУ и ДОКа № 13. Родители тоже оказали нам помощь в ремонте. С ними хорошо поработали классные руководители. И вот, как вы убедились, мы скоро с полным правом можем вешать на школе плакат «Добро пожаловать!».

Хотелось мне дать более широкую картину о готовности школ района к началу учебного года. Но столкнулся с необычной трудностью: на неоднократные просьбы познакомиться со мной с имеющимися сведениями работники горно отвечали отказом, ссылкой на отпуск заведующего, обещаниями, отсутствием каких-либо данных. Оказались «засекреченными» все сведения. Странно!

Г. АРТЕМОВ,  
наш внешт. корр.

## ШКОЛАМ — ГОТОВНОСТЬ

## Последние штрихи



## ...И дружеская беседа

Более семнадцати лет отработал токарем В. П. Дорофеев на Люберецком заводе энергооборудования. Это отличный специалист, мастер своего дела. Личное задание, как правило, выполняет на сто сорок процентов. Свой богатый опыт Владимир Петрович щедро передает молодежи. Многим ребятам помог В. П. Дорофеев стать настоящими рабочими. Один из них — Александр Майоров. Наш фотокорреспондент Е. Луговой сфотографировал этих рабочих в минуты дружеской беседы.

На снимке: А. П. Майоров и его наставник В. П. Дорофеев.



Мелкими хищениями бывают, пожалуй, только по названию. В совокупности они наносят государству огромный ущерб. К примеру, только за полугодовой период в подразделениях вневедомственной охраны Люберецкого управления внутренних дел задержано на объектах района 145 человек с похищенным имуществом на сумму около 2 тысяч рублей.

Несун, где бы ни находился, норовит утащить что угодно. Лишь бы хватило сил, да не было бы рядом хозяйского контролирующего ока. Если он работает на Малаховском пищекомбинате, то наверняка сопрет рыбу или семечки, если на молокозаводе — творог и сметану. С «Рубина» несун умыкает сироп и сахар, с хлебокомбината — булку, с коврового комбината — пряжу.

Можно ли поставить преграду мелким хищениям? Очевидно, да. В последнее время на Малаховском пищекомбинате и молокозаводе приступили к замене ветхих деревянных заборов на железобетонные. Заметно сократилось число хищений с хлебокомбината и городского молочного завода после того, как руководство удовлетворило просьбу тружеников открыть возле проходных торговлю горячим хлебом, молочными продуктами в удобном для работников время. Подобные меры в сочетании с правовым воспитанием способствуют сбережению социалистической собственности. Многие значит гласность. Когда несун штрафуют, лишают за хищения премии, дополнительного воз-

награждения по итогам года и факт становится известным всему коллективу, наверняка кто-то призадумается: стоит ли пачкать руки и репутацию.

### ТРЕЗВОСТЬ — НОРМА ЖИЗНИ

## «Сувенир» с производства

К сожалению, есть предприятия, где пренебрегают элементарными мерами охраны материальных ценностей. Так, вневедомственная охрана неоднократно обращалась к руководству фирмы «Рубин» и коврового комбината с сообщениями о проломах, лазах в ограде, неисправностях периметральной сигнализации, но дело с места не сдвинулось. В текущем году в связи с неудовлетворительной технической укрепленностью объекта предъявлены штрафные санкции фирме «Рубин», направлен иск в Госарбитраж о взыскании штрафа с коврового комбината. Однако администрация не выполняет предписания охраны.

Есть на обоих предприятиях комиссии по сохранности социалистической собственности, но действий их не видно. Мало занимаются они профилактикой правонарушений, воспитанием людей в духе уважения закона. Потому ап-

петиты у несунув не убавляются.

5 июля текущего года среди бела дня наряд милиции в составе старших сержантов Ю. С. Алексеева и А. А. Миняева задержал на территории коврового комбината грузчика

транспортного цеха А. В. Смирнова, который похитил из ткацкого цеха два мешка пряжи весом 58,5 килограмма на сумму 1122 рубля.

Контролеры фирмы «Рубин» Р. Н. Бокарева и В. Е. Левкина во время проверки 18 июля задержали работника предприятия А. С. Максимчука. Он пытался вывезти на машине семь ящиков пустой посуды на 98 рублей. Кстати, стеклотара складывается беспорядочно по всей территории предприятия.

Оба случая происходили не под покровом темноты, не в безлюдье. События развивались на глазах рабочих и служащих. Но никто не пресек преступные действия.

Создать атмосферу нетерпимости к хищениям — первейшее условие сохранности народного добра.

В. БОРОДИН,  
начальник отдела  
вневедомственной охраны.

рые платили налоги даже со своих мизерных доходов.

Ошибка при определении реального количества бедняков заключается также и в том, что ежегодные данные основываются на последнем обследовании численности населения, в которое в свою очередь включается информация только о людях с постоянным местом жительства. Это означает, что ни один из растущего числа бездомных не учитывается при определении уровня бедности.

И, наконец, последний опрос, проведенный службой Гэллага, показывает, что средняя цифра в долларах, которую опрошенные определили как прожиточный минимум в их районах, примерно на 50 процентов превышает официальную цифру, называемую правительством. Если бы официальную черту бедности поднять на эти 50 процентов по сравнению с нынешним уровнем, то число людей, живущих в бедности, даже по самым примерным подсчетам, составило бы не 33 миллиона, а почти 60 миллионов, что соответствовало бы четверти всего населения США.

«Разница между этими двумя цифрами не только поражает воображение, — пишет «Вашингтон пост», — но и вызывает дополнительные сомнения по отношению ко всей официальной статистике».

## Сомнительная статистика

«Я — пропагандист. На одном из занятий меня попросили ответить на вопрос об официальном уровне бедности в США. Чтобы ответить на него, я перелистал несколько периодических изданий и встретился с разноречивыми сведениями. Не могла бы редакция «Люберецкой правды» осветить этот вопрос, пользуясь свежими данными?»

Н. АФАНАСЬЕВ.

г. Люберцы». В качестве ответа редакция «ЛП» приводит статью корреспондента ТАСС М. ПОЛЯКОВА.

Сколько в Америке людей, живущих ниже официального уровня бедности? До последнего времени практически все многочисленные правительственные и частные организации и службы в США, занимающиеся сбором и обработкой всевозможных статистических данных, называли цифру 33 миллиона, или 13,6 процента населения страны. Но правильны ли эти цифры? «Нет», — считает газета «Вашингтон пост», — бедняков в США гораздо больше».

Причина ошибки в том, обосновывает свою точку зрения влиятельная американская газета, что при определении уровня бедности используются методы и данные, разработанные еще в 1964 году. Кроме того, определяя этот уровень, специа-

### МЕХАНИЗМ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ — КООПЕРАЦИЯ

## Такая новая и такая старая

Кооперация — это мощное социально-экономическое движение. Первые кооперативы появились более 200 лет назад. К началу XX века они уже действовали во многих странах, объединяя около 20 млн. человек. К этому времени кооперативное движение перешагнуло национальные границы — в 1895 году в Лондоне был создан Международный кооперативный альянс. С 1923 года 4 июля отмечается как праздник — Международный день кооперации.

Вопросы развития кооперативного движения, повышения его роли в национальной и мировой экономике были в центре внимания XXIX конгресса Международного кооперативного альянса, проходившего в июле нынешнего года в Стокгольме. В форуме этой крупнейшей международной неправительственной организации, объединяющей свыше 500 миллионов кооператоров, участвовало более тысячи представителей из 70 стран, в том числе и советская делегация.

Кооперация получает все более широкое распространение в странах социалистического содружества. В Венгрии кооперативной деятельностью занята четвертая часть трудоспособного населения, которая производит четверть национального дохода, почти 70 процентов сельскохозяйственной продукции, 80 процентов продукции пищевой промышленности, половину объема бытового обслуживания населения, 20 процентов товаров экспорта.

В мае 1988 года на сессии Верховного Совета СССР был принят Закон «О кооперации в СССР», который в соответствии с Конституцией определяет экономические, социальные, организационные и правовые условия деятельности кооперативов на основе развития ленинских идей о кооперации применительно к современному этапу строительства социализма в СССР.

Длительное время количественный и структурный дисбаланс между спросом и предложением способствовал созданию дефицита товаров и услуг. Создание кооперативов и активизация индивидуальной трудовой деятельности являются одним из перспективных путей ликвидации этого дисбаланса и улучшения условий жизни людей. Заметное место в организации и развитии этого процесса занимает Московская область, где в настоящее время действует уже более 1000 кооперативов по самым различным направлениям: производство товаров народного потребления, общественное питание, бытовое обслуживание, ремонт и строительство жилья, обустройство садовых участков, ремонт и техобслуживание транспорта и многие другие виды деятельности.

В Люберецком районе в настоящее время действует более 100 кооперативов. Процессу развития кооперативного сектора в экономике района активное содействие оказывает исполком Люберецкого горсовета, при котором создана и действует комиссия по кооперативной и индивидуальной трудовой деятельности. Создан консультационно-методический кооператив «Интерфейс» (тел. 554-50-70). В порядке информационного обеспечения кооперативов и граждан района «Интерфейс» готовит справочник, который планируется выпустить в IV квартале 1988 года.

Высший руководящий орган кооперативного движения в районе — совет кооперативов, созданный при исполкоме Люберецкого горсовета. Он является общественной организацией ответственных представителей кооперативов района и занимается координацией решения общих региональных задач развития кооперации.

В. ГОРДЕНКО,  
ответственный секретарь  
Люберецкого совета кооперативов.

### ПРОЧНО, НАДОЛГО



Более двадцати лет работает И. А. Дорохин на Кореневском опытно-экспериментальном заводе НПО по крахмалопродуктам. Это сварщик высокой квалификации. Швы, наложенные Иваном Андреевичем, всегда отличаются прочностью и долговечностью. Поэтому И. А. Дорохину доверяют самые ответственные работы. За безупречный труд Иван Андреевич награжден орденом Трудовой Славы III степени.

На снимке: сварщик И. А. Дорохин.

Фото Е. Лугового.

— КАК ПРОЙТИ К ДИСПАНСЕРУ? — спрашиваю в двадцатый раз, остановив очередного прохожего.

Тот пуццово рдеет, отрицательно мотает головой: не знает.

Кожно-венерологический диспансер, аббревиатурно сказать, КВД.

На улице Коммунистической в Люберцах его и разглядишь-то не сразу — неказистое кирпичное здание, ветви деревьев, устилающие невысокую крышу.

### РЕПОРТАЖ

## Анонимность гарантируется

Вхожу в кожное поликлиническое отделение. Дверь за мной захлопывается, и начинаю понимать, что попал не в рай.

Захлабленный запах, густой и кислый, словно точащийся из стен. У крутой деревянной лестницы — окурки, пара бывших в употреблении тампонов.

«Анонимность лечения гарантируется...» — вспоминаю одну из гарантий. По-моему, анонимность обоюдосторонняя — на часах 10 ноль-ноль утра, дверь заведующего отделением заперта. Заглядываю в процедурную — там тоже никого, а у двери кабинета ждут пациенты. Оказалось, медсестра процедурного Н. И. Глотова получает инструментарий. А ведь с официального начала рабочего дня прошел час, сестра уже должна была бы обслужить этим «инструментарием» нескольких больных.

Мое знакомство с КВД продолжается. Кабинет № 12. Прием ведет врач-дерматолог — специалист по кожным заболеваниям — В. И. Целютин.

Входит очередной пациент, точнее пациентка. После предварительного ознакомления с заболеванием, женщину необходимо осмотреть, и ей предлагают раздеться.

— Простите, но... может быть вы зашторите окна?

— Вас много, за каждым шторы не надергаешься...

Пациентка чуть не плачет.

Наверное, стоит пояснить ситуацию. Окна многих врачебных кабинетов выходят на улицу, разумеется, небезлюдную, а напротив — многоэтажный дом. Все, что происходит в освещенных кабинетах, видно извне, как на ладони.

Так уж случилось, что в тот же самый день пришлось побывать и в городской поликлинике № 1. Уют, чистота. Познакомился и со здешним процедурным кабинетом, и с тем, как ведут прием врачи. Разительный контраст по сравнению с диспансером!

«Почему же по-другому в КВД?» — подумал я, оставляя за спиной застекленные вестибулы поликлиники. — Почему иначе? Не потому ли, что покровы секрета, двоякой интимности и двусмысленно понимаемой нравственности долго держали многие проблемы нашего здравоохранения как бы в тени.

У диспансеров, особенно у венерологических, ситуация, как вы понимаете, щекотливая и потому затененная.

Получи, человек, заряд черствости, бюрократизма, гадливости, унижения! Жаловаться пойдешь? Попробуешь разобраться, как и почему? Да никогда! Тебе же стыдно! И здесь, выходит, гарантирована анонимность.

М. МИХАЛЕВ.

